



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/18396/Corr.1
21 October 1986
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ВРЕМЕННЫХ СИЛАХ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В ЛИВАНЕ

Исправление

Страница 4. В таблице, содержащейся в пункте 13,

1. Вместо Закупка бронетранспортеров читать Приобретение бронетранспортеров.
2. Вместо Закупка приборов ночного видения читать Приобретение приборов ночного видения.